

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16610期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日32版



今天：阵雨，最低26℃(昨天最高34.2℃)

2007年8月11日 星期六 农历丁亥年六月廿九

明天：阵雨，最高32℃，最低26℃

内页导读



上师大教授
舍身救学生

A3 · 科教卫新闻

各地央行48小时内
砸3000亿美元救市

A14 · 国际新闻

“夏令热线”来电突破5万个

本报讯(记者 张欣平)昨天下午3时38分,家住奉贤区南航路民星村的市民蒋爱华先生给“夏令热线”来电,建议有关部门加强对本市地铁车厢内小广告的管理。这也是今年

“夏令热线”12319服务中心接听的第5万个市民来电,热线开通25天的来电量超过了去年50天的来电总量。

由于政府各职能部门“跨前一步”,主动处理高温季节

中市民的“急、难、愁”问题,尽管开通至今的来电量突破5万个,但投诉报修类来电明显下降,而咨询建议类来电有所上升。(相关报道见A6版·夏令热线特别报道)



“奋进”号腹部“受伤”

目前不清楚伤势严重程度

A15 · 国际新闻

全面推进上海反腐倡廉建设

习近平在全市党政负责干部大会强调,要进一步总结反思陈良宇严重违纪案件和社保资金案深刻教训,深入开展警示教育 韩正出席讲话

本报讯 市委、市政府昨天上午召开全市党政负责干部大会,市委书记习近平主持大会,并就做好上海党风廉政建设和反腐败工作作重要讲话。习近平强调,要认真贯彻落实《中共中央关于陈良宇严重违纪问题审查情况和处理决定的通报》精神,进一步总结反思陈良宇严重违纪案件和社保资金案的深刻教训,深入开展警示教育,以案明纪、以案说法,查找问题、堵塞漏洞,全面推进上海反腐倡廉建设。要认真学习领会胡锦涛总书记在中央党校的重要讲话精神,抓紧落实市第九次党代会和市委九届二次全会作出的各项部署,振奋精神、开拓进取,加快推进“四个率先”、加快建设“四个中心”和社会主义现代化国际大都市,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

市委副书记、市长韩正出席会议讲话。市领导龚学平、蒋以任、殷一璀、沈德咏、吴志明、王仲伟、沈红光、杜家毫、杨晓渡、江勤宏、杨雄、丁薛祥、徐麟等出席会议。

习近平指出,要充分认识陈良宇严重违纪案件和社保资金案带来的严重危害,深刻汲取教训。(下转 A2 版)



女足世界杯
倒计时30天

昨天下午,南京路步行街世纪广场成了女足球迷快乐的海洋,女足世界杯倒计时30天“球迷相会世纪广场,共迎女足世界杯”活动在这里举行,同时,

女足世界杯上海赛区南京路球迷广场揭牌。

本报记者 彭幼龙 摄影报道
(相关报道见 A10 版·体育新闻)

习近平主持市委常委会听取进一步完善民生政策的汇报
把群众需要作为第一选择号

习近平主持市委常委会听取进一步完善民生政策的汇报

中国质量万里行促进会明察暗访结果昨晚揭晓
上海城市服务质量合格率88%

本报讯(记者 薛慧卿)8月1日至10日,中国质量万里行促进会对本市服务行业进行明察暗访,昨晚揭晓的结果显示,上海城市服务质量“明察”合格率为86%、“暗访”合格率90%,总体合格率88%。

30条热线3条不合格

“你好,家里的热水器突然漏水,现在能不能派人上门检修一下?”

昨晚8时至11时,声声求助从吴中路一家商务酒店发出。暗访人员设

置了3道考题——30条承诺24小时服务的热线九成过关,3条热线不合格。

试题1 家电“急诊”。工作人员逐一拨打海尔、格力等15条家电维修热线,其中,澳柯玛冰箱的维修电话拨打3次一直占线。在拨打万家乐热水器服务热线时,接线人员以不耐烦的语气说:“太晚了!要周日才能上门。”

试题2 人员被“关”。晚上9时,工作人员以防盗门反锁、电梯关人为由分别拨打了盼盼、飞云、步阳防盗门和三菱、迅达、西子奥的斯电梯维

修热线,6条热线的工作人员最快10分钟、最晚1小时内全部赶到现场。

试题3 车辆意外。驾车新手分别向汽车服务热线和保险公司求救。6条汽车服务热线施救人员全部到场,平安保险、太平洋保险现场勘察人员也如约而来,只有中国人民财产保险热线接线员表示次日才能勘查现场。

窗口服务单位保险业最差

中国质量万里行促进会工作人员10天内察访了上海8类窗口服务单位。

其中,水、电、煤服务热线合格率100%,保险业最差,合格率仅40%。

5家被察访的保险企业中,平安人寿和太平洋人寿表现突出。友邦人寿营业大厅业务办理未见中文标志,没有提供投诉处理环节;新华人寿服务流程不清晰;中国人寿保险无任何指示性标志,未见服务流程。

10家被察访医院合格率60%。其中,华山医院、中山医院、市第六人民医院、市第一人民医院接听电话不耐心,态度冷漠。

7家汽车4S店明察合格率86%,不尽如人意的是东风雪铁龙,整车销售价格近一半车辆没有标注,零部件供应和服务项目没有明示。

详细 07081110101

本报讯 昨天下午,市委举行常委会,听取市政府党组关于今年下半年本市进一步完善民生政策的汇报。市委书记习近平主持会议并讲话强调,民生问题事关广大人民群众的根本利益,事关改革发展稳定的大局,事关党的执政基础,各级党委和政府要把解决民生问题摆在各项工作中的首要位置,始终把群众呼声作为第一信号,把群众需要作为第一选择,把更多精力用于关心群众生产生活,把更多财力投入到解决群众“三最”问题上,切实做到深怀爱民之心、恪守为民之责、善谋富民之策、多办为民之事。

(下转 A2 版)

距特奥会开幕只有
52 天

或与重点高中“联姻”,或“投靠”高校门下——

中学纷纷改名字 叫好声中起争议

大学普设附中 争议渐起

就在初级中学纷纷向重点高中“靠拢”时,许多高级中学也相继摇身一变成了某某大学的附中。然而,一些原来与基础教育很少沾边的高校,也挂出了附属中学的牌子,而且一所不够还有第二所、第三所,真让人一下子摸不着方向,特别是许多初中毕业生在填报志愿时会一阵踌躇。

据悉,本市一些产业性、专业性

很强的高校,也准备找几所现成的高

中挂上自己附中的名字。有专家担

忧,前些年一窝蜂办综合性大学,现

在会不会再攀比看谁的附中多呢?

更名应当公示 规范管理

上海师大旗下的附属学校办得

多,而且几乎个个颇具成效。上师大

基础教育发展中心钱源伟教授说,依

托高校的优势,通过办附中的形式服

务于基础教育,值得肯定与推广,但

不能办成是仅仅“翻牌”的附属学校。

目前,对高校挂牌成立附属中学

的做法,还没有相应的政策约束,事

先也很少主动向社会公示,记者询问

市教委相关部门,想了解近年来有多

少中小学更名,得到的答复是,要到

每年9月1日开学后,才能获得相应

数据。管理部门尚且如此,对学生家

长而言,要搞清“翻牌”学校真面目,

更要费一番力气了。本报记者 王蔚

评论 07081110102

嘉定区江桥镇是人口导入地区,特别是来自普陀区的动迁户居多。这些小镇的新居民以前常为孩子的上学而烦恼。最近,他们终于可以喜上眉梢了。因为江桥中学已经更名为上海曹杨二中附属江桥实验中学,将于今秋开学正式挂牌。

据了解,近年来像江桥中学这样与老牌重点中学“联姻”,或“投靠”在高校门下成为大学附中的,已经成为迅速改变学校面貌的捷径。然而,在叫好之余,个中的缺憾也已同样引起了教育专家的关注。

初中挂靠重点 基本叫好

不要说毕业一二十年,即使